

# 沧州一公司在买卖合同上伪造签名

## 被运河区法院罚款5万元

本报讯(通讯员 官晨 记者 张楠)近日,运河区人民法院审理了一起买卖合同纠纷案。在案件审理过程中,法官发现了被告方伪造重要证据的违法行为,依法对其作出罚款5万元的处罚。

这是一起廊坊市某公司起

诉沧州市某公司的买卖合同纠纷案。在案件审理过程中,原告和被告分别向法院提交了一份双方签订的《商砼买卖合同》。在原告提交的合同中,甲方委托人为“刘某”。而被告提交的合同中,甲方委托人为“郭某某”。在对材料进行检查核对的过程中,

细心的法官发现被告提交的合同中,“郭某某”的签名疑似被人为轻微涂改。

法官进一步细致审查,发现被告提交的合同中,“郭某某”的签名是通过涂改“刘某”签名伪造的。在法官对被告提供的合同真实性提出质疑后,被告承认此

份合同是其在后期伪造的。

被告提交故意涂改的重要证据的行为,严重浪费了司法资源,妨碍了法院正常审理。对此,运河区人民法院决定以“零容忍”的态度,对被告在民事诉讼中伪造、提供虚假证据的行为予以打击和警示。

为此,法官对被告进行了严肃训诫。鉴于被告认错态度较好,法官酌定对被告从轻处罚。最终,法官对被告的违法行为作出罚款5万元的处罚决定。收到罚款决定书后,被告主动缴纳了全部罚款。

### 警方传真

## 群众捡钱包 交警帮归还

本报讯(通讯员 孙明山 记者 张楠)近日,一名群众捡到一个钱包,交给市交警二大队民警。民警通过查询钱包内驾驶证信息找到了失主,并将钱包归还。

4月9日上午11点左右,在沧州汽车站北门附近,市交警二大队五中队民警正在步行巡逻。“交警同志,我捡到一个钱包。”一名群众走过来,将捡到的一个钱包交给民警。民警打开钱包检查时发现,钱包里有身份证、驾驶证、医保卡、加油卡和几张银行卡。民警立即返回岗亭,按照失主的驾驶证信息进行查询,很快找到失主的联系方式并给失主打去电话。

失主张某得知自己丢的钱包被找到后非常惊喜,立即赶往交通岗亭。大约20分钟后,张某从民警手中接过失而复得的钱包,连声向民警道谢。



近日,吴桥县公安局民警走进田间地头,通过展示仿真毒品模型、罂粟幼苗图片等方式,向村民讲解毒品的种类、特征以及危害。

孟淑玲 摄

## “法庭”被搬进校园 学生成“庭审”主角

本报讯 近日,肃宁县人民检察院、肃宁县义警协会联合在肃宁县第五中学举办了“青少年模拟法庭”活动。

为了搞好“青少年模拟法庭”活动,肃宁县人民法院“春羽”未检团队提前编写剧本和模拟法庭文书,详细设置了模拟法庭庭审的各个环节。

活动当日,随着法槌声响起,模拟法庭正式开庭。“法官”“原告”“被告”等全由学生扮演。学生们逐渐进入角色,完整模拟了开庭准备、法庭调查、举证质证、法庭辩论、法庭教育、“被告人”最后陈述、当庭宣判等庭审流程。“庭审”结束后,肃宁县人民检察院

检察官就模拟法庭的各个环节进行了点评,并向学生们讲解了“庭审”中涉案犯罪行为、罪名等。同时,检察官还告诉同学们,要做一名学法、懂法、守法的好学生,在自身合法权益受到侵害时不要冲动行事,要向家长、老师求助,用法律武器保护自己。 本报通讯员

### 一男子因劳务费状告房地产商

## 海兴法官帮他们解开“薪”结

本报讯(通讯员 杨俊香 张利娜 记者 张楠)近日,海兴县人民法院调解一起劳务合同纠纷案,使双方当事人重归于好。

2010年,李强(化名)在海兴县某房地产公司(以下简称地产公司)开发的房地产项目中从事拆迁工作。期间,地产公司一直没有支付李强工资。近日,为讨要劳务费,李强将地产公司告到海兴县人民法院,要求地产公司支

付拖欠的劳务费35万元。

在案件审理过程中,海兴县人民法院承办法官了解到,地产公司负责人认可李强曾经在地产公司开发的项目中从事拆迁工作,但他认为,李强索要的劳务费过高,地产公司只能给付李强3万元劳务费。

在确定李强曾在地产公司从事拆迁工作的基础上,法官发现李强向法院提交的证据并不充分。法官认为,这

起案件如果简单一判了之,不但不利于维护李强的合法权益,还可能激化双方之间的矛盾。据此,法官决定以调解方式化解双方矛盾。

法官分别向双方讲明法理,随后又从情理角度入手,劝导双方相互体谅。经过法官调解,双方最终达成调解协议:地产公司给付李强劳务费7万元。案件至此得到圆满解决。

## 拒不履行赡养义务 “花式表演”抗拒执行

### 吴桥法院依法拘留当事人

本报讯(通讯员 孙欣瑜 纪录 记者 张楠)近日,吴桥县人民法院执行法官在执行一起赡养纠纷案时,依法对抗拒执行工作的被执行人张某某采取拘留措施。

张某某与父亲为赡养问题发生纠纷后闹上法庭。吴桥县人民法院经过审理,依法判决张某某每月按时给付他的父亲赡养费。判决生效后,张某某拒不履行赡养义务。为此,他的父亲向吴桥县人民法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行法官依法向被执行人张某某送达了相关法律文书,并多次传唤张某某和他的父

亲到庭,对他们进行调解。执行法官反复向他们释法明理,试图修复双方关系。其间,执行法官对张某某讲明了拒不履行法院判决将带来的严重后果,督促他履行义务。张某某却态度强硬地称自己没钱,还表达了自己对父亲的不满。

近日,执行法官再次规劝张某某履行义务。没想到,张某某坐在地上大喊大叫,抗拒执行。执行法官郑重警告他,如果他继续采取此类方式抗拒执行,将对他采取强制措施。张某某不但不听劝说,仍旧用撞墙、打滚等方式抗拒执行。对张某某暴力对抗执行的行

为,吴桥县人民法院依法对他作出拘留15天的处罚。

在执行法官和法警带张某某到法院体检期间,张某某再次“戏精上身”,声称自己头疼、无力、心脏难受,并要求家属送药。随后,医生对张某某进行了一系列检查并作出专业诊断:张某某身体基本正常,符合拘留条件。

眼看自己的表演被戳穿,逃避拘留无望,张某某顿时软了下来,表示自己愿意履行义务,但是现在没有钱。执行法官看穿了张某某想拖延时间逃避处罚的企图,果断将张某某送入拘留所收押。



近日,任丘交警大队民警来到任丘市石门桥镇张村小学,教育学生们遵守交通法规。

宋胜利 摄